
Textiles Surveillance Body

ACTIVITIES OF THE TEXTILES SURVEILLANCE BODY
REPORT TO THE TEXTILES COMMITTEE BY THE TEXTILES SURVEILLANCE BODY

Corrigendum

On page 54, paragraph 4.136, add the following sentence at the end of paragraph: "It also notified an agreement with Haiti for the period 1 March 1982 to 29 February 1984."

On page 123, against Mexico, add "111%" in Column 5.

On page 124, change page number references in footnote to read: "pages 126-140".

Organe de surveillance des textiles

ACTIVITES DE L'ORGANE DE SURVEILLANCE DES TEXTILES

RAPPORT DE L'ORGANE DE SURVEILLANCE DES
TEXTILES AU COMITE DES TEXTILES

Corrigendum

Page 61, paragraphe 4.136: souligner Haiti.

Page 136, en regard du Mexique, ajouter "111 pour cent" dans la colonne 5.

Page 137, dans la note de bas de page, remplacer le numéro des pages données en référence par "pages 139 à 153".

Organo de Vigilancia de los Textiles

ACTIVIDADES DEL ÓRGANO DE VIGILANCIA DE LOS TEXTILES
INFORME DEL ÓRGANO DE VIGILANCIA DE LOS TEXTILES AL
COMITÉ DE LOS TEXTILES

Corrigendum

En el cuadro de la página 136, a la altura de México, en la columna 5, agréguese "111%".

En la nota al pie de página 137, substitúyanse los números de las páginas a que se hace referencia, por los siguientes: "139-153".